
 
 

Data: 05.06.2026 

Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Comuna Bârsău, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului cu titlul „DOTAREA CU 
MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ BÂRSĂU, 

JUDEȚUL SATU MARE”, cod F-PNRR-Dotari-2023-5376, în baza contractului de finanțare nr. 595DOT 
⁄17.08.2023, încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, 
Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației. 
 

Obiectivul general al proiectului este creșterea calității procesului educațional în cadrul ȘCOLII 
GIMNAZIALE BÂRSĂU DE SUS ca urmare a modernizării acesteia cu echipamente digitale, mobilier și 
materiale didactice noi, ceea ce va conduce la îmbunătățirea climatului intern din cadrul unității de 
învățământ. 

Obiectivele specifice: 
OS1: Înființare Laborator de informatică la nivel primar, gimnazial și dotarea acestuia cu echipamente 
digitale, în conformitate cu actele normative aflate în vigoare. 

OS2: Modernizarea celor 9 săli de clasă prin achiziție de mobilier și materiale didactice, în 
conformitate cu actele normative aflate în vigoare 

OS3: Modernizarea a 9 săli de clasă prin achiziție echipamente TIC pentru organizarea în mediul 
virtual, în conformitate cu actele normative aflate în vigoare 

OS4: Modernizarea celor 3 grupe de preșcolari prin achiziție de mobilier și materiale didactice în 
conformitate cu actele normative aflate în vigoare. 

OS5: Înființare Cabinet de consiliere și asistență psihopedagogică prin achiziție de mobilier și materiale 
didactice, inclusiv echipamente digitale, în conformitate cu actele normative aflate în vigoare 

OS6: Modernizarea sălii de sport prin dotarea acesteia cu echipamente și materiale didactice, în 
conformitate cu actele normative aflate în vigoare 

OS7: Asigurarea măsurilor de informare și publicitate a proiectului, în conformitate cu prevederile 
Manualului de Identitate Vizuală al PNRR. 

Valoarea totală a proiectului este de 729.929,75 lei, din care 613.386,34 lei valoare eligibilă din PNRR 
și  116.543,41 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. 

Impactul investiției/reformei la nivelul localității/regiunii: 

Implementarea proiectului a avut un impact pozitiv semnificativ asupra comunității din Bârsău de Sus, 
prin modernizarea infrastructurii educaționale și crearea unor condiții moderne de învățare pentru 
preșcolari și elevi. Dotarea Școlii Gimnaziale Bârsău de Sus cu mobilier nou, materiale didactice și 



echipamente digitale contribuie la creșterea calității procesului educațional și la dezvoltarea unui mediu 
școlar adaptat cerințelor actuale. 

Înființarea laboratorului de informatică oferă elevilor posibilitatea dezvoltării competențelor digitale 
necesare în societatea contemporană, iar modernizarea celor 9 săli de clasă prin dotări educaționale și 
echipamente TIC facilitează utilizarea metodelor moderne de predare și învățare. De asemenea, dotarea 
grupelor de preșcolari cu mobilier și materiale didactice adecvate contribuie la îmbunătățirea condițiilor 
de educație timpurie și la stimularea dezvoltării armonioase a copiilor. 

Înființarea cabinetului de consiliere și asistență psihopedagogică asigură accesul elevilor la servicii de 
sprijin educațional și emoțional, contribuind la creșterea incluziunii școlare și la prevenirea abandonului 
școlar. Totodată, modernizarea sălii de sport prin echipamente și materiale didactice specifice sprijină 
desfășurarea activităților sportive în condiții optime și promovarea unui stil de viață sănătos. 

Prin această investiție, comunitatea locală beneficiază de o unitate de învățământ modernă și atractivă, 
capabilă să ofere servicii educaționale de calitate și să răspundă nevoilor actuale ale elevilor, părinților 
și cadrelor didactice. Proiectul contribuie la consolidarea rolului școlii în comunitate și la crearea unor 
premise favorabile dezvoltării educaționale și sociale pe termen lung a localității Bârsău de Sus. 
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